

EDITAL Nº 014/2023 – 1ª RETIFICAÇÃO, 16 de janeiro de 2023.

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna pública a seguinte **retificação** ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas para ao processo seletivo de preceptores para o curso de graduação em **FARMÁCIA** da Universidade de Gurupi – UnirG:

1. No subitem 1.4, ONDE SE LÊ:

Curso	Requisito	Nº vagas	Local de Atuação
Farmácia	- Diploma de Graduação no curso de Farmácia, emitida por Instituição de Ensino superior reconhecida pelo MEC, Certificado de Pós-graduação Lato Sensu em Farmácia ou áreas afins; - Carteira Profissional de Entidade Classista (CRF); - 1 (um) ano de experiência na área de atuação; - Não ter nenhum impedimento para exercer a profissão.	1	Farmácia escola
		4	Laboratório de análises clínicas
		2	Farmácia hospitalar
		1	Farmácia de Manipulação
		1	Hemonúcleo
		1	CAP
		1	Farmácia UPA
	7	Aula prática para as disciplinas de área básica e específica do curso	

LEIA-SE:

Curso	Requisito	Nº vagas	Local de Atuação
Farmácia	- Diploma de Graduação no curso de Farmácia ou Biomedicina, emitida por Instituição de Ensino superior reconhecida pelo MEC, Certificado de Pós-graduação Lato Sensu em Farmácia ou áreas afins; - Registro Profissional de Entidade Classista; - 1 (um) ano de experiência em preceptoria na área de atuação; - Não ter nenhum impedimento para exercer a profissão.	1	Farmácia escola
		4	Laboratório de análises clínicas
		2	Farmácia hospitalar
		1	Farmácia de Manipulação
		1	Hemonúcleo
		1	CAP
		1	Farmácia UPA
	7	Aula prática para as disciplinas de área básica e específica do curso	

2. No subitem 2.2.1, ONDE SE LÊ:

2.2.1 Para atuação em Farmácia Escola, Farmácia CAP, Farmácia UPA: Estar atuante, ter vínculo com a Secretaria Municipal de Saúde e atender aos demais critérios do edital;

LEIA-SE:

2.2.1. Para atuação em Farmácia Escola, Farmácia CAP, Farmácia UPA: Estar atuante, ter experiência comprovada em preceptoría na área e atender aos demais critérios do edital;

3. No subitem 2.2.2, ONDE SE LÊ:

2.2.2. Para atuação em Farmácia Hospitalar e Hemonúcleo: Estar atuante, ter vínculo com a Secretaria Estadual de Saúde e atender aos demais critérios do edital;

LEIA-SE:

2.2.2. Para atuação em Farmácia Hospitalar e Hemonúcleo: Estar atuante, ter experiência comprovada em preceptoría na área e atender aos demais critérios do edital;

4. No subitem 2.4, ONDE SE LÊ:

2.4. Carteira Profissional de Entidade Classista (CRF);

LEIA-SE:

2.4. Registro Profissional de Entidade Classista;

5. No subitem 2.8, ONDE SE LÊ:

2.8. Documento comprobatório de vínculo empregatício.

LEIA-SE:

2.8 Documento comprobatório de vínculo empregatício para atuação em Laboratórios de Análises Clínicas e Farmácia de Manipulação.

6. No item 4, ONDE SE LÊ:

TABELA I – CRONOGRAMA	
JANEIRO DE 2023	
Dia 12	Início das Inscrições pela Internet (http://www.unirg.edu.br) a partir das 18 horas (horário local).
Dia 16	Término das inscrições - Às 18h (horário local).
Dia 17	Divulgação do horário das arguições.
Dia 18 a 20	Análise e Arguição Curricular
Dia 23	Divulgação do resultado provisório, a partir das 18h (horário local).
Dia 24	Prazo para interposição de Recursos sobre o resultado provisório, das 08 horas às 18 horas do dia 24 (horário local).
Dia 26	RESULTADO FINAL – A partir das 18 horas (horário local).
Dia 30	INÍCIO DAS ATIVIDADES

LEIA-SE:

TABELA I – CRONOGRAMA	
JANEIRO DE 2023	
Dia 09	Início das Inscrições pela Internet (http://www.unirg.edu.br) a partir das 18 horas (horário local).
Dia 17	Término das inscrições - Às 18h (horário local).
Dia 18	Divulgação do horário das arguições.
Dia 19 a 23	Análise e Arguição Curricular
Dia 24	Divulgação do resultado provisório, a partir das 18h (horário local).
Dia 25	Prazo para interposição de Recursos sobre o resultado provisório, das 08 horas às 18 horas do dia 24 (horário local).
Dia 26	RESULTADO FINAL – A partir das 18 horas (horário local).
Dia 30	INÍCIO DAS ATIVIDADES

7. PERMANECEM INALTERADOS os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, 16 de janeiro de 2023.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES